
 

 
 
 

PV adopté lors de la séance du 11.12.2025 

 
 
 

Notes de la séance de la Commission d'établissement d'Entre-Bois du 2 
octobre 2025 à 19h00 

Grande salle d'Entre-Bois - Collège d'Entre - Bois, 1018 Lausanne 

Parents d'élèves : 
Mme Sandra de Graça Lopes Almeida, Mme Latifa Yousfi, M. Mentor Racaj 

Professionnels de l'école : 
Mme Teresa De Vitis, (déléguée au Conseil) 

Autorités communales : 
 

Organisations et milieux concernés par l'école : 
Mme Rose-Marie Vuilleumier, (directrice APEMS des Cèdres), Mme Sirilada Kufrin, Présidente, 
(Association de Maillefer, déléguée au Conseil,  Mme Asma Dermaoui, (Centre socioculturel de 
Bellevaux), Mme Katarzyna Dötlinger, Vice-présidente, (déléguée au Conseil), (Café des 
Parents). 
 
Excusés / Absents : 
Mme Karat Métral, Mme Victoria Donaldson, M. Kadio Franck Richard N'Guessan,          Mme 
Martine Terribilini, Mme Laurence Dalpan, M. Clément Brahier, Mme Oranne Vögeli, Mme 
Romina Kazanciyan. 
 

Ordre du jour 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
2. Adoption du PV du 12.06.2025 
3. Nomination du secrétaire du jour 
4. Tour de table: divers et propositions individuelles 
5. La rentrée et les ‘Soirées des parents’ 
6. L’inauguration de la bibliothèque le 24 septembre 
7. Marché aux jouets le 22 novembre 2025 
8. Collation saine, suite 
9. Retour de la séance de coordination des Président-e-s CET du mardi 23 septembre 2025 
10. Nouvelle idée pour 2026-2027 : Petit théâtre de l’établissement 
11. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
12. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
13. Signature liste de présence 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
 



La présidente accueille les personnes présentes. 
L’ordre du jour est adopté tel que proposé. 

2. Adoption du PV du 12 juin 2025 
 
Le PV finalisé de la séance du 12 juin 2025 est adopté sans modifications. 

3. Nomination du secrétaire du jour 
 
Mme Katarzyna Dötlinger prend les notes de la séance. 

4. Tour de table : divers et propositions individuelles 
 
Les participants accueillent un nouveau parent, M. Mentor Racaj, qui est venu à la 
séance d’aujourd’hui pour proposer un projet à la Commission. Les membres se 
présentent et la présidente explique à M. Racaj la structure et le fonctionnement de la 
Commission. 

Monsieur Racaj souhaite devenir membre de la Commission pour développer un projet 
à long terme. Son idée consiste à créer une activité parents – enfants. Il pourrait s’agir 
de l’activité créative, sportive ou autre, qui aurait lieu une fois par semaine après l’école 
ou samedi matin dans les locaux d’Entre-Bois. Il pourrait offrir environ trois heures par 
semaine de son temps pour présider et accompagner ce projet. Le but de ce projet et de 
créer des liens parent-enfant au sein de l’école, et entre les élèves et parents de 
l’établissement. 

Suite à une discussion, il est convenu de créer un groupe de travail qui se chargera de 
lancer le projet en janvier 2026. M. Racaj pourrait mettre à disposition le matériel pour 
faire de la poterie et travailler le bois. Pour commencer, les ateliers auront lieu deux fois 
par mois sur inscription. Le nombre d’enfants est limité à 15 par atelier. Chaque enfant 
peut être accompagné par un ou deux parents. La Présidente prend en charge la 
demande de location de la salle et l’organisation d’une première rencontre du groupe de 
travail. M. Racaj prendra le contact avec M. Colorado, le concierge de l’établissement, 
pour trouver une solution concernant le stockage du matériel. 

Les quatre premiers ateliers seront : poterie et bois en alternance. Les activités des 
ateliers suivants seront définies après premiers retours et témoignages recueillis. 

Lors de la dernière séance de la Commission, qui a eu lieu le12 juin 2025, Mme Latifa 
Yousfi a proposé d’organiser un concours de dessin sur thème de Pâques ou Noël par 
exemple. Le prix serait attribué en deux catégories : groupe 1P-3P et groupe 4P-6P. Le 
concours pourrait avoir lieu durant le prochain marché aux jouets en mars. Mme Latifa 
Yousfi va développer ce projet et le présentera avec plus de détails à la prochaine 
séance en décembre. 

Nous sommes très heureux d’accueillir de nouveaux parents dans la Commission. 
Cependant, les places du quart parents étant limité à six, certains parents sont 
actuellement sur la liste d’attente pour pouvoir devenir membres. Nous sommes donc 
contraints à demander aux membres du quart parents à revoir leur disponibilité, 
participation et engagement tout au long de l’année scolaire. Il s’agit de donner la 
chance aux parents qui souhaitent s’engager activement dans les projets en cours, ainsi 
que dans ceux à venir. La discussion concernant ce sujet sera          à l’ordre du jour lors 
de la prochaine séance de la Commission, ce qui laisse le temps aux parents-membres 
à réfléchir à leur futur engagement dans les projets de la Commission. 

 



5. La rentrée et les ‘Soirées des parents' 
 
Trois rencontres avec la Directrice Mme Terriblini et les parents d’élèves ont eu lieu en 
septembre : 
Soirée des parents de 1P le lundi 1er septembre à 18h30 
Soirée des parents de 3P le mardi 2 septembre à 18h30 
Soirée des parents de 5P le lundi 8 septembre à 18h30 
 
Nous avons constaté que la participation de parents à ces soirées était plus importante que 
l’année précédente. A chaque soirée, une personne de notre Commission a présenté 
brièvement le travail de la Commission et a invité les parents présents à venir participer aux 
réunions de la Commission pour découvrir sa structure, son fonctionnement et ses projets. 
A la suite de cette participation nous avons convenu qu’à l’avenir il serait préférable de 
préparer un petit exposé. Les personnes n’ayant pas d’expérience face au public n’osent pas y 
participer. Une préparation permettrait aux membres de faire une présentation de manière plus 
explicite, efficace, en étant à l’aise avec le matériel de projection, les documents à montrer, les 
informations à transmettre, ainsi que de pouvoir gérer le temps prévu pour l’exposé. La 
présence de deux membres au moins par réunion serait bienvenue pour plus de l’assurance et 
dynamique durant l’exposé. 

 
6. L’inauguration de la bibliothèque le mercredi 24 septembre 2025 

 
Cet événement célébrait la fusion de la bibliothèque publique et de la bibliothèque scolaire 
d’Entre-Bois, avec un après-midi festif comprenant des jeux vidéo, des contes, un spectacle 
de magie et une cérémonie officielle suivie d’un apéritif. La nouvelle bibliothèque est située au 
chemin d’Entre-Bois 10. Le lieu est moderne et accueillant. Les classes vont pouvoir y 
emprunter des livres comme avant, mais maintenant les enseignants sont responsables des 
livres empruntés. 

 

7. Marché aux jouets le 22 novembre 
 

Le marché aux jouets aura lieu le samedi 22 novembre dans la salle d’Entre-Bois, de 10h à 
14h. Le déroulement de l’événement selon le même programme que les éditions précédentes : 
entrée libre et participation gratuite, inscriptions en ligne, stands « Cuisines du Monde ». A midi 
trente, un jeu « Chasse aux trésors avec circuit lumineux» sera proposé aux enfants, pour 
maintenir une bonne dynamique de l’événement jusqu’à la fin à 14h. Les flyers vont suivre au 
début de novembre. Les banderoles vont être affichées devant chaque collège directement 
après les vacances d’octobre. 

 

8. Collation saine au collège du Vieux Moulin 2025 
 
La troisième « Collation saine » auras lieu le jeudi 11 décembre 2025 au collège du Vieux 
Moulin pendant la récréation à 10h. Les élèves viendront participer aux préparatifs à partir de 
9h. 
 

9. Retour de la séance de coordination des Président-e-s CET du mardi 23 septembre. 
 
Le 10 novembre prochain aura lieu le Forum des Commissions d’établissements lausannoises 
(CET) au collège des Bergières. 
 
Durant cet événement, les 15 commissions auront l’opportunité de présenter des projets 
réalisés dans leur établissement. Chaque Commission pourra apporter des supports, (photos, 
flyer, affiches, etc.), afin de mettre en valeur ses actions. Un stand,(table), sera mis à 
disposition de chaque CET. Tous les membres de notre Commission sont invités à y participer. 
Ce sera une bonne occasion de présenter notre travail, voir le travail des autres Commissions, 



échanger les idées et peut-être rencontrer et convaincre les représentants de la Ville de 
devenir membres de notre Commission. 

 

10. Nouvelle idée 2026-2027 : Petit théâtre de l’établissement. 
 

En vue du nouveau projet lancé par monsieur Mentor Racaj, nous mettons cette idée en 
suspens pour l’instant. 

 

11. Admissions(s)/ démission(s)/ changement(s) de fonction 
 
Nous souhaitons la bienvenue à Mme Sandra de Graça Lopes Almeida et M. Mentor Racaj, 
qui rejoignent la Commission en tant que quart-parents. 

 
  

12. Date et lieu de la prochaine séance 
 

La prochaine séance aura lieu le jeudi 11 décembre à 19h dans le Collège de Bellevaux 

 

13. Signature liste de présence 

La séance est levée à : 21h05 

Nom   Katarzyna Dötlinger 

Fonction  Secrétaire du jour 

 

Lausanne, le 14 novembre 2025 

 

Copie à cet@lausanne.ch 

 

 

 

 


